

未来几天 隐隐有初夏的感觉了

毛节花 陆续开放,可以到公园山野赏花



记者 吕育才 林群心

本报讯 晚上出门散步时,走在永康江边,徐徐的春风吹到脸上,既温暖又轻柔。陆游在《春晴》写道:“常年春日少春晴,拂面今朝暖吹轻。温暖轻柔的春风,加上前天和昨天灿烂的阳光,一扫清明后连续阴天带来的阴霾。”

阳光天天灿烂,气温日日升高,接下去几天,春天的味道越来越浓了,浓到后来甚至带有初夏的感觉。市气象台说,昨天的最高气温达到了28℃,今明两天的最高气温也将达到28℃。不过,多变是春天的特点,接下来几天不再是阳光灿烂的日子,而

是晴雨相间了。

据市气象台短期预报,15日,多云到阴,部分地区有阵雨,气温16至28℃;16日,多云到阴,有时有阵雨,气温19至28℃;17日,阴有阵雨或雷雨,夜里雨渐止转阴到多云,气温18至22℃;18日,多云到晴,气温15至25℃;19日,多云,夜里转阴有阵雨或雷雨,气温16至28℃;20日,阴有阵雨或雷雨,气温20至24℃。我们从中可以看出,这个周末的天气一半晴一半雨。但不管是出门踏青赏花,还是宅在家里看书学习,气温都相当宜人。

桃花红、李花白、菜花黄的季节渐行渐远,莺儿啼、蝶儿舞、燕儿

忙的日子到了。玉兰、樱花、海棠等相继绽放,并渐渐接近尾声。接下来又是谁来担当赏花主品种?只要到公园里转一转,就会发现陆续绽放的毛节花。

我市童谣《毛节花》(读打打),山野婆娘赤(读出)脚蹻(读乖)中的毛节花,学名叫杜鹃花,别名叫映山红。杜鹃花有900多个品种,我国就有530多种,多为一二米高的小灌木或小乔木,枝有节,叶有白毛。花冠呈漏斗状,钟形,单、重瓣都有。花色丰富,有白、红、粉红、紫、紫红等。我市公园里比较多见的是红色、粉红色、紫色、紫红色等几种。市民朋友可以到公园里边散步边赏花。

两岁男童右腿骨折 父母从成都 带回永康求医

记者 陈慧

本报讯 10日凌晨,我市陈火林中医诊所接诊了一名两岁的小患者。他因右胫腓骨下段骨折,面带泪痕躲在父母怀里。他们三人是前一天晚上从成都飞往杭州,再从杭州坐大巴回永康的,下了西站还没回过家,就直奔陈火林中医诊所而来。

患者母亲俞女士说,他们在成都经商,就这么个儿子。9日下午,他们儿子在玩耍时,被一名骑自行车的小朋友撞伤,当时就疼痛不已。对方立即将他送到成都知名的华西医院。拍片结果出来后,医院建议手术,把胶片给其他医生看后,答复也无非是住院和手术。孩子这么小就要破脚蹻镶钢板,我们做父母的怎么忍心。想到这一幕,俞女士还是心有余悸。

这时,俞女士丈夫董先生插了句话:十多年前,我刚十七八岁的时候,后脚跟摔得粉碎,曾找我们老家的陈火林看过,他那里不用开刀也可以的。在董先生坚持下,夫妻俩带着儿子连夜赶回永康。

我之前看到X光片时,建议他们在成都就医的,没想到他们竟然从成都赶回永康。这份信任让我非常感动。陈火林说。

11日,记者见到这位小朋友时,他在被窝里睡得正香。俞女士说,从新拍的片子上看,应该再过一个星期他们就能回成都了。

笋虽好吃,上山挖时要注意安全

老姐弟 山中走失,百余人夜里上山搜寻 一村民上山突然晕倒,众村民接力背下山救治

记者 俞夏冰 周灵芝
通讯员 应智武

本报讯 我的笋呢?13日晚,在象珠镇寺口村被救老人陈文良还挂念着他的笋。在此之前,他与姐姐为挖笋在山上走失。象珠镇值班人员在当天20时05分接到求救来电后,迅速展开搜救行动。

据了解,这姐弟俩分别为90岁和77岁。监控显示,他们离开家时间为12时08分,出门时扛着一把

锄头。搜救队员就推断他们可能是上山挖笋了。判断出老人大致走向后,镇领导干部、辖区民警、社会救援队队员(民安救援队、先锋救援队、红十字救援队)、当地热心村民,20余台车,100多人,就向山上进发,开展搜救。

救援队员和熟知山上地形的当地村民组成分队,搜索不同区块。同时,在场的干部还联系了镇级消防队,特意嘱咐带足水、手电、绳索等救援必需品,并致电急救中心,方

山上挖笋,走到半山腰远远看见有人趴在地上,赶紧跑过去看,发现趴在地上的是卢桂新,怎么叫都叫不醒。村民卢跃明说。见情况不妙,他只能大声叫来离他30米开外的妻子,合力将卢桂新抬到地势平坦之处。他用力掐卢桂新的人中,他妻子忙着将情况通知其他村民,让他们上山帮忙。

3分钟后,卢桂新渐渐有了知觉,手指动了动。担心卢桂新中暑,他们一人将卢桂新扶住,一人抓痧。很快村里10多位收到信息的

便第一时间救援。

终于,一支救援队听到了老人的声音。众人缩小了寻找的范围。这时,大家心里都有了底,不久,就传来找到老人的讯息。

两位老人下了山。老弟弟陈文良对他的笋念念不忘,救援队队员看出了他的心思,把山上的笋抱下来,连同老人一起带上了车。

目前,老人们身体都无大碍,姐姐回到家中便休息了,陈文良的儿媳妇还给老人烧了一碗面吃。

小伙子跑上了山。起初大伙想将卢桂新抬下山,可因山路陡峭,又没有单架,最后他们决定轮流背他下山。下午5时许,卢桂新终于被大伙背到山脚。此时,救护车已赶到,黄仙兰也闻讯赶回了家。

如果没有大家的帮忙,我丈夫真可能没命了。黄仙兰说,丈夫被诊断为脑卒中,现已清醒,讲话流利,能很清楚地告诉她晕倒时的情况,只是手脚活动还不灵活,需要进一步治疗。

记者 周灵芝

本报讯 在中医院的病床上躺了5天,西溪镇上卢村的村民卢桂新终于醒了过来。他的妻子黄仙兰回忆起大伙轮流将其背下山的感人场面,感激不已。

今年60岁的卢桂新靠务农为生,黄仙兰在西溪镇一家企业务工。8日7时许,卢桂新拿着锄头和箩筐上山挖笋。黄仙兰到厂里上班。下午3时40分,我和妻子去

为免遭旷工处罚 小伙报假警 谎称遭抢劫

记者 陈凯璐 通讯员 朱荣可

本报讯 近日,为了免遭旷工带来的处罚,小伙子竟到东城派出所报假警,谎称自己遭抢劫,民警为其忙活一整天,最后戳穿了谎言。

今年16岁的高某来自湖北省,今年年初被分配到我市某酒店实习。据他所说,他在高山头小区门口坐一辆私车去上班,结果被司机带到一个不知名的水库,身上200元钱和一个手机被抢走。

办案民警田胜接待了高某,详细询问了高某被抢劫的经过,并开警车带高某去指认现场,但在高山头附近转了两个小时,高某一直没有指认出事发地。指认未果,回到派出所后,田胜与三名监控室工作人员一起查看案发地路面监控,然而,经过几个小时的查看仍旧毫无线索,反而在案发时间内其他路段的监控画面中发现了正在闲逛的高某。

高某面对田胜的再次询问,一开始面红耳赤、支支吾吾,但是不久便承认了自己报了假警的事实。

高某因谎报警情被处以3日行政拘留,由于高某已满14周岁不满16周岁,依法对其不送拘留所执行。